

## >> Наш ответ Диснейленду

**Э**кспертный совет по инвестиционной деятельности при правительстве Москвы разработал проект модернизации Центрального парка культуры и отдыха имени Горького.

В парке полностью обновят зону аттракционов. На территории 110 га построят артпарк, состоящий из арт-деревни и центра современного искусства, спортивную зону, концертный комплекс и ресторан-парк у Голицынских прудов. Проект предусматривает сохранение архитектурных и исторических памятников, например Зеленого театра и фонтана. Работы будут вестись за счет городского бюджета, но не исключается и привлечение частных соинвесторов. Столичные власти уверены, что после реконструкции парк по посещаемости сможет конкурировать с парижским Диснейлендом. При этом в настоящее время ЦПКиО посещают около 3 млн человек в год, а Диснейленд в прошлом году посетили 6,5 млн человек. Износ большинства объектов в парке Горького, по сообщению экспертов, сейчас достигает 85%, а постановление о его модернизации было принято еще в 2006 году.

#### >>> В Нагатине появятся офисы-хамелеоны

Та юге Москвы появятся офисные здания с фасадами, меняющими цвет в зависимости от освещенности и угла зрения. Дизайнерский проект офисов-хамелеонов разработан в рамках второй очереди квартала Nagatino i-Land. Эффект меняющегося цвета фасадов обеспечит специальное термостекло. Низкая теплопроводность стекла позволит значительно экономить на отоплении здания зимой и на кондиционировании летом. Nagatino i-Land возводится по инициативе и при поддержке правительства Москвы в западной части Нагатинской поймы, на территории ЗиЛа. Деловой квартал состоит из пяти очередей. Первая очередь общей площадью 216 тыс. м² уже сдана в эксплуатацию. ■

## >> Чубайс откроет магазины будущего

✓ орпорация «Роснано» вместе с роз-**\**ничной сетью «Пятерочка» и АФК «Система» собирается через пару лет открыть в Москве магазин будущего. Предполагается, что в таком магазине движение товара будет осуществляться по технологии радиочастотной идентификации — от поступления на склад до выноса уже приобретенного товара. Система будет самостоятельно определять стоимость товаров, считывая данные с магнитных меток. О столь нереалистичном проекте сообщил глава государственной корпорации «Роснано» Анатолий Чубайс. В ультрасовременном магазине граждане смогут приобретать товары без помощи кассиров. Проект оценивается в сотни миллионов долларов.

### >>> В Подмосковье укоротят небоскребы

убернатор Московской области Борис Громов поручил областным ведомствам решить проблему неправомерного возведения многоквартирных домов на садовых участках. Прессслужба губернатора отмечает, что поручение касается многоэтажных жилых зданий без разрешительной документации. «Многоквартирные небоскребы строят чуть ли не на садовых участках, а поселковые, муниципальные власти, контролирующие органы остаются в стороне», - цитирует слова губернатора его пресс-служба. По действующему Градостроительному кодексу в садовых товариществах можно возводить только частные дома для одной семьи. Высота не должна превышать трех этажей.

# >> Правительство Москвы поддерживает премию Urban Awards—2010

руководитель Комплекса градостроительной политики и строительства Владимир Ресин поддержал премию в области жилой недвижимости Urban Awards-2010.

письме, адресованном организаторам и участникам премии, Владимир Ресин отметил, что Urban Awards — это важный инструмент общественного признания заслуг всех участников градостроительной деятельности. «В конкурсе принимают участие лучшие девелоперы столицы, что позитивно влияет на инвестиционно-строительный процесс в Москве. Его проведение способствует качественному изменению облика города, внедрению и использованию новейших технологий и материалов в строительном процессе, привлекает внимание специалистов и общественности к реализации социально значимых проектов, помогает повышать качество возводимых объектов», — отмечается в обращении руководителя столичного стройкомплекса.

Торжественная церемония награждения лауреатов премии Urban Awards—2010 пройдет 25 ноября 2010 года. К этой дате жюри определит лучшие жилые комплексы Москвы и Подмосковья по нескольким номинациям. Среди них «Лучший ЖК года элиткласса», «Лучший ЖК года бизнес-класса», «Лучший ЖК года экономкласса», «Лучший ЖК года Подмосковья», «Лучший строящийся объект».

Перед церемонией награждения пройдет Urban Summit — деловой завтрак для первых лиц компаний в сфере жилой городской недвижимости. На мероприятии будут обсуждаться актуальные вопросы отрасли, тенденции, прогнозы. «От имени правительства Москвы я поддерживаю это полезное начинание. Уверен, что и в дальнейшем премия будет оставаться таким же значимым мероприятием, всегда шагающим в ногу со временем», — заключил Владимир Ресин. ■

